

## До 37- х роковин аварії на Чорнобильській АЕС



26 квітня 2023 року виповнюється 37 років із того часу, коли сталася найбільша техногенна катастрофа ХХ століття – аварія на Чорнобильській атомній електростанції.

Україна та світ доклали титанічних зусиль для подолання наслідків цієї безпрецедентної за масштабами катастрофи.

Завдяки активній діяльності української влади та сприянню міжнародних партнерів було досягнуто значних успіхів у реалізації міжнародних проектів зі зняття ЧАЕС з експлуатації та спорудження нового безпечного конфайнмента над об'єктом «Укриття».

Ми вдячні міжнародній спільноті за солідарність та всебічну допомогу, отриману, серед іншого, в рамках виконання домовленостей, зафіксованих у



Меморандумі про взаєморозуміння щодо Чорнобильської АЕС з країнами Групи семи та Європейською Комісією від 1995 року.

Сьогодні ми особливо вдячні героям, які ціною власного життя та здоров'я врятували людство від глобальної ядерної катастрофи.

Комітетом з питань екологічної політики та природокористування приділяється пріоритетна увага законодавчим ініціативам щодо ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, особливостям правового режиму зон радіоактивного забруднення, підтримуються законопроекти щодо соціального захисту громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.

В рамках заходів з нагоди 37-х роковин Чорнобильської катастрофи Голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування, народний депутат України, Бондаренко О.В., Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Стрілець Р.О., народні депутати України - члени Комітету, керівники центральних органів виконавчої влади відвідали зону відчуження, зокрема Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС». Учасники заходу взяли участь у покладанні квітів до Стіни пам'яті з іменами працівників ЧАЕС та пожежників.

Із російським військовим вторгненням в Україну 24 лютого 2022 року ми отримали виклик ще більшої катастрофи, ніж була в 1986 році. Окупантами цинічно та жорстоко була захоплена Чорнобильська АЕС, що знову поставило під загрозу ядерну безпеку світу.

На превеликий жаль небезпека все ще лишається реальною через невпорядковані ракетні обстріли та бомбардування, до яких вдається країна-агресор на території України. Обсяги завданої російськими військами шкоди на майданчику Чорнобильської АЕС мають бути належним чином визначені, а винні - притягнуті до відповідальності.

Міжнародна спільнота мала змогу чітко побачити, хто працює над підвищенням рівня ядерної безпеки Європи та світу, а хто безвідповідально нівелює всі ці зусилля.

Україна готова, незважаючи ні на що, до досягнення подальшого спільного з міжнародними партнерами успіху в питанні подолання наслідків катастрофи Чорнобиля та недопущення нових ядерних катастроф.

Хай залишиться у минулому й ніколи не повториться жах Чорнобильської катастрофи.